
 

 

VE ŠKOLCE TO ŽIJE I V NOCI 

Přihlášené děti ze třídy Soviček se účastnily prvního nočního přespání ve školce. V pátek 27. 

5. 2022 se všichni sešli v pět hodin odpoledne. Děti si přinesly batůžky se spacáky a 

oblíbenou plyšovou hračku.  

 

Své noční dobrodružství malé Sovičky zahájily opékáním buřtů, které si náramně užily a u 

ohně věděly, jak se mají chovat a jak správně buřta opéct - nejlépe chutná v rohlíku a ani 

nepotřebujeme kečup.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Chybě nesměly ani hry. Hrálo se na Jelena, Cukr, káva nebo také na Partyzány (děti se 

schovaly a paní učitelky je musely najít, ale nesměly se přitom hnout z místa). Nejvíce ale 

všechny bavil fotbal. Holky hrály proti klukům. Zápas byl napínavý a dlouho to vypadalo, že 

kluci fotbalisté, zápas vyhrají. Nakonec se děvčatům podařilo dát pár gólů a skončilo to 

remízou.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Co by to bylo za přespávačku bez stezky odvahy? Děti se vydaly do míst, kam se běžně 

nedostanou, do sklepení školy, které musely za svitu svíček projít po stopách tajemné 

bytosti. Stopy je zavedly až do jeskyně, kde tajemná bytost žije, ta měla pro ně malé 

překvapení, získat ho mohl jen ten, kdo dokázal odpovědět na záludné otázky. A na co že se 

dětí vlastně ptala? Tajemná bytost se ptala, do jaké popelnice patří papír, plast nebo sklo. 

Zkoušela děti z počtů a ptala se, jak se jmenuje třídní zvířátko, o které se Sovičky celý rok 

starají. Děti jí zazpívaly písničku a zarecitovaly básničku. O tom všem si pak děti v kroužku se 

zaujetím povídaly.  

Nakonec nastal čas, kdy byl třeba jít spát. Po vyčistění zoubků zalezly do spacáků. Paní 

učitelky společně vyprávěly pohádku a postupně se začalo usínat. Za chvíli se neslo školkou 

jen slabé chrápání a odfukování spících dětí.  

  

 

 

 

 

 

 



 

Tímto ale přespání ve školce nekončí, to nejlepší přišlo následujícího dne ráno. Děti 

připravovaly palačinky, aby mohly pohostit své rodiče na společné snídani. Palačinky ale 

nebylo to jediné, co se podávalo, rodiče přinesli spousty dobrot, které si pak každý mohl u 

kávy, čaje nebo kakaa vychutnat. Během snídaně proběhla soutěž o to, kdo nejlépe zná své 

dítě. V této soutěži, ale nebyl nikdo první ani poslední, vyhráli všichni a děti za odměnu 

zazpívaly s doprovodem na klavír dvě písničky. Vše se neslo v přátelském duchu a věříme, že 

si to rodiče užili stejně tak jako my a děti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DĚKUJEME RODIČŮM ZA SPLUPRÁCI PŘI ORGANIZACI PŘESPÁNÍ VE ŠKOLCE. 


